

嘉定区“路劲翡丽湾”业主刚入住就遇麻烦 地下车库积水房屋渗水

“小区地下车库通往8号楼电梯的通道里有积水、7号楼底楼居民住宅的地下室渗水超过半年，不知道今后还有什么问题？”近日，家住嘉定区雅翔路288弄的多名业主致电本报称，新房入住未久，问题却接二连三出现。

电梯通道积水

接报后，记者来到位于宝翔路雅翔路附近的路劲翡丽湾小区。居民吴女士带着记者来到地下车库。吴女士说，小区居民是今年陆续入住的。地下车库启用时间不久，居民下车后可以直接进入楼道乘坐电梯回家。然而，记者看到通往8号楼的通道里积水没过脚背，加上光线昏暗，根本无法通行。

记者又来到通往7号楼的通道，地面积水，居民将木板铺在水中方便行走，而通道里的楼梯也是潮湿的。“这里的积水不臭不脏，来历不明，旁边7号楼居民家中地下室渗水，不知是否与此有关。”



工人正在重做防水层

左妍摄

房屋地下室渗水

记者随后跟随吴女士来到7号楼，103室阳台外的院子里，施工人员正在重新铺设地面。记者走到地下室看到，一根橡皮软管外接到地面，用于水泵抽水用。工人说，此处地下室防水措施没做好，墙面渗水半年多了，修修补补无济于

事，之前每2小时都要抽一次水。房主张阿姨说，他们发现地下室的墙面渗水后，报修了几次，一直没有解决。后来找人把墙凿开了找原因，没想到反而使漏水变得更严重，整个地下室成了“水帘洞”。“起初怀疑是水管渗漏，后来发现不是，也不晓得渗出来的是什么水，最厉害的时候积水有一人高，

家具全泡在水里。”张阿姨说，墙面渗水的事情困扰他们很久，同样“遭殃”的还有隔壁人家。楼里居民既担心房屋有质量问题，又怕因地下室长期浸水会导致房屋整体结构受影响。

物业称各有原因

物业经理王先生表示，上述两处问题的确存在，但否认两者之间有联系。王经理说，8号楼与地下车库连接的通道内存在积水，因近期施工不当所致，他已联系施工队。

记者又致电嘉定区建设工程安全质量监督站，工作人员说，房屋地下室存在质量缺陷，防水层没有做好，排水管道也有些堵，导致有水从墙里渗出。事发后，业主报修多次没有修好，渗水情况持续几个月。不久前，业主将地下室的混凝土墙面砸出一个大洞，非但没有解决问题，还加剧积水回灌。目前，开发商已找来第三方施工队重新铺设防水层。 本报记者 左妍



报料平台：962288
新浪微博@新民晚报社会新闻
新民网上海滩微博

社会新闻线索全城热搜
蒙牛纯甄酸奶倾情送出
每天三箱酸奶 等您收获幸运

轨交11号线昨故障

影响运营4小时

本报讯（记者 陈浩）昨天下午，轨交11号线一列车突发故障，清客、抢修、小交路运行……直至约4个小时后，线路运营才全部恢复。

昨天下午2时10分，11号线一列车（往上海汽车城站方向）驶至昌吉东路站时突发故障。经查，列车弓网缠绕，即列车的受电弓与触网发生缠绕。该列车在上海汽车城站被清客。由于抢修需要不少时间，为缓解客流压力，运营方及时调整受影响区段的运营交路，并启动应急预案，申请了10辆公交车输送上海赛车场站至安亭站的客流。

当晚6时30分，触网修复，供电恢复，线路运营逐渐正常。弓网缠绕具体原因有待专家进一步分析。

热线专递 >>>

【广告牌摇摇欲坠】

昨晚8时，读者苏先生来电反映，在浦东南路浦三路一公交站旁，广告牌铁架锈迹斑斑，一块广告牌摇摇欲坠。

王勤俭 陆常青 整理

新闻追踪

本报讯（记者 陆常青 王勤俭）本报12月25日第1版和社会新闻版刊登《农田深处暗藏垃圾焚烧场》一文。报道刊登后，引起奉贤区奉浦社区相关部门的高度重视。昨晚8时许，记者来到灵芝

奉贤灵芝村“垃圾焚烧场”整改 明火已熄灭 垃圾山消失

村，在地灵路近奉庄公路的西侧看到，原先的“垃圾焚烧场”的明火已被扑灭，浓烈的气味逐渐转淡，数座绵延的“垃圾山”已不见踪影。据奉贤区奉浦社区城管部门

一名工作人员介绍，报道刊登后，他们立即联合相关部门到现场整改。他透露，此处用地原是一处垃圾填埋场，场内深坑就是用来填埋处理奉浦工业区的工业垃圾。这些

垃圾中主要以树脂为主，燃烧时会产生浓烈的刺鼻气味。

由于当时垃圾场疏于管理，一些回收垃圾的人员在夜间偷偷点燃此处还未及时处理的垃圾，致使明火越烧越旺，难以扑灭，产生的刺鼻气味影响附近村民。目前，他们已责令相关负责人加强场地巡逻，杜绝燃烧现象再次发生。

崇明在建驳船爆燃2死2伤

本报讯（记者 左妍）昨天上午7时40分，位于崇明县大东路1号的上海华润大东船务工程有限公司一在建驳船发生天然气泄漏，遇火星后引起施工现场爆燃，事故造成2死2伤。目前，安监部门已介入调查。

发生事故的是上海华润大东船务工程有限公司的西侧联合车间。事发前，4名工人正在一艘在建的驳船分段处进行打磨、电焊作业。因用于切割作业的橡胶管发生易燃气体

泄漏，随着一声巨大的爆燃声，船舱呈开放式炸开，冒出白色烟雾。气浪将整个车间50米范围的护板、窗户全部掀翻，碎玻璃散落一地。船体四周的脚手架部分倒塌，多处钢管弯折变形，现场一片狼藉。

事发后，公安、消防、安监等部门迅速到场处置。据一名厂负责人称，事发后他们对安全措施和施工流程进行检查，暂时没有发现违规操作现象。

顾着生意红火 丢了孩子

糊涂爸妈幸得民警帮助避免悲剧发生

本报讯（记者 陈浩）冷风中，夜幕下，一名3岁男孩在马路边哇哇大哭。民警一路敲开几十户人家和店铺，最终在400米开外的一家彩票销售亭找到孩子父母。原来他们忙于生意，竟把孩子“忘了”。

12月27日晚6时许，有热心路人在金山区南亭公路亭升路看到，一名3岁男孩在消防中队附近大哭。民警接报后迅速

赶到，将孩子接至亭林派出所安顿。民警朱敏用手机拍下孩子照片，然后和社保队员外出寻找孩子父母。他们沿南亭公路问了几十户人家和沿街店铺，1小时后终于在一家彩票销售亭里找到孩子父母。原来，当日彩票销售很旺，孩子父母忙着照料生意，竟“忘了”儿子。等发现孩子失踪，夫妻俩急坏了，孩子父亲看店，母亲则四处寻找。

抱着孩子赶车 忘了背包

直至听到火车站广播才回来寻找失物

本报讯（记者 陈浩）前晚，一名妇女在虹桥火车站急着赶车，把随身背包忘得一干二净，幸亏民警及时将背包完璧归赵。

昨晚，记者和上海铁路公安处虹桥站派出所取得联系。一位姓杨的警官介绍，前晚9时许，在虹桥火车站西面一安检口，走来一对行色匆匆的夫妻，丈夫拖着行李箱，妻子抱着2岁多的宝宝，背了一个包。过安

检时，丈夫在前，拖上行李就走，妻子急急地跟在后面，竟将正在过安检的背包忘得干干净净。民警高呼，但两人走得很快，没有听见。包内有一部手机、1000多元现金，还有信用卡和身份证等。民警立即启用广播。过了一会，两人赶来取包，连声感谢。此时，列车快要发车了，民警怕他们赶不及，又用警用巡逻车将他们送至高铁检票口。

美国天然元
天然更放心

美国原瓶进口 品质更放心

天然元过年送好礼！
即日起，在指定卖场
买美国天然元礼盒，昂立产品满98元
立减74元

昂立高钙蛋白粉礼盒 立享半价优惠

50% OFF

咨询电话：400-810-1001 或登陆阿拉昂立网：www.myonlly.com

美国三大生产基地专业生产
美国WAF、FDA、GMP三大权威机构认证
符合中国人体质的营养配方
五大类四十余种天然产品，安全、吸味好